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KARMASIK SAYILAR

1, 2 =—1 ve n bir pozitif tamsay almak lzere, //- 5.
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isleminin sonucu asafgidakilerden hangisidir?
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karmasik sayis igin zun deg@eri asagidakilerden
hangisidir?

A -1 B} c)i D) i E) 0

7.
3. z=1-4f3i karmasik sayisi igin
77 {n degeri nedir?
A) -8 B)-8+8 C)-8 D) 8-8i E) 8i
8.

4, Z=c0s515° +isin15" olmak (zere,

-i— degeri asagidakilerden hangisidir?
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= — oldugjuna gore,
Ty uena.g
z z garpiminin sonucu asagidakilerden hangi-

sidir?

4 ) ¥ B
A1 B) Y ) '} o oy E) H

£ = =1 olmak lizers,
2y =2-3i
Z; =3+ 2 oldujuna gire,

lzq . 25l ifadesinin degeri ka¢ br dir?

A) 15 B)13 C)afiz D)10 E)S
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karmasik sayisinin modiili kagtir?
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z=3++2i karmasik sayisi igin

od

(z+z -

ke isleminin sonucu nedir?
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KARMASIK SAYILAR
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8. 4 Sekilde z ve w kammasik
o sayilan verlmistir
\@*ﬂ? z3.w carpimi asadidakiler-
.. » den hangisidir?
batl =1
A)—16i B) 16i C) =8i D) &i E) 16

10. |z-1+2i|=8 esitligini saglayan z karmasik say-
larinin geometrik yerinin denklemi asadidakilerden
hangisidir?

A) (x-1F +(y-2) =8
B}(x¥l]2+{y+2]z=64
C) (x+1F + (y+2)* =64
D) (x+ 17 +(y-2)* =8
E)(x-1F +(y-2) =64

1. [z-1=|z+i
egitsizligini saglayan z karmasik sayilannin kar-
masik dizlemdeki go&rintisii asagidakilerden
hangisidir?

C) D)

E)

Konu Kavrama - -0 2-C 3-C 4A S5A BB 7-E 8D 9C
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12. zeCve z= olduguna gire,

Re{z) + Im(z) toplam asagidakilerden hangisidir?

A) B) c) D}% E)

4= | L

1 1 1
4 3 2

13. z=-3+3J3i karmasik sayisimin karek&klerinden
biri asagidakilerden hangisidir?

=
A) 3+ 2403 B) v6 8,

14. z=i karmasik sayisinin kiip koklerinden biri asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 3 +i

2

\‘E i \I'E i
By 1= C) =—-—
J2+ ]'2 5

D)3 E)+J3 =i

1 5. &

Sekilde verilen z4 ve 2z

karmasik sayilan icin :—1
2

arani nedir?

2y

3
A) 5 (cos30° +1 sin30%)

2
B) ?.";. (cosB0° +i sinB0* )

r

C) ?3 (cos30° +1sin30°)

D) %{msﬁﬁ‘ +18inB07)

E) /3 (cos30°+isin30°)

16. z=—1-+/3i sayisinin orijin etrafinda pozitif yonde
60° dondiiriimesi ile olusan karmasik sayi kaghir?

A V3-i B3+ O1-V3i D)1+43 E)-1

108 11-A 120 13-E 14-B 15-A 16-C



